



## FE DE ERRATAS

**DICE:**

**CONVOCATORIA PARA CONCURSO PÚBLICO  
CONTRATO A PLAZO FIJO**

PLAZAS VACANTES - D.L. N° 276

ITEM	CARGO	NIVEL	UNIDAD ORGÁNICA	REMUNERACION MENSUAL	CANTIDAD DE PUESTOS
CCP-1	TECNICO/A EN ENFERMERIA I	STF	DEPARTAMENTO DE ENFERMERIA	2,755.00	4
CCP-2	MÉDICO	MC-1	OFICINA DE EPIDEMIOLOGÍA	6 624.00	1

**DEBE DECIR:**

**CONVOCATORIA PARA CONCURSO PÚBLICO  
CONTRATO A PLAZO FIJO**

PLAZAS VACANTES - D.L. N° 276

ITEM	CARGO	NIVEL	UNIDAD ORGÁNICA	REMUNERACION MENSUAL	CANTIDAD DE PUESTOS
CCP-1	MÉDICO	MC-1	OFICINA DE EPIDEMIOLOGÍA	6 624.00	1
CCP-2	TECNICO/A EN ENFERMERIA I	STF	DEPARTAMENTO DE ENFERMERIA	2,755.00	4

LA COMISIÓN